

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 27.07.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005258720

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung STAR-Gastro 15 AG, St. Gallen

STAR-Gastro 15 AG c/o Weber Treuhand AG Sonnenhaldenstrasse 62 9010 St. Gallen

STAR-Gastro 15 AG, in St. Gallen, CHE-321.788.097, c/o Weber Treuhand AG, Sonnenhaldenstrasse 62, 9010 St. Gallen, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 16.07.2021. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Führung eines Restaurantbetriebs, sowie alle übrigen Tätigkeiten, die mit dem Geschäftsbereich in Zusammenhang stehen und die dem Unternehmen förderlich sind. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich bei anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, andere Unternehmungen erwerben, errichten oder pachten, sowie alle Geschäfte und Transaktionen eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Grundstücke und Liegenschaften erwerben, verkaufen, überbauen, pachten, verpachten etc. Aktienkapital: CHF 150'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 150'000.00. Aktien: 150 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder elektronisch per Internet an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 16.07.2021 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Kellenberger, Jürg, von Rehetobel, in St. Gallen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Hidber, Karl, von Mels, in Freidorf TG (Roggwil (TG)), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Wirth, Robert, von Mörschwil, in Mörschwil, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 8518 vom 22.07.2021

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG